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Aşağıdaki soruların cevaplarını seçeneklerden işaretleyelim.
 

1. Burcunun 6, Simge'nin 8 cevizi var. 
Burcu ile Simge'nin toplam kaç cevizi 
vardır? 
 
A) 10  B) 12  C) 14 
 
 
 
 
2. Bir meyve bahçesinde 40 erik 
ağacı, 12 elma ağacı vardır. Bu meyve 
bahçesinde toplam kaç ağaç vardır.  
 
A) 42  B)47  C) 52 
 
 
 
 
3. 38 kalemi olan bir kırtasiyeci, 2 
deste kalem daha aldığında kaç kalemi 
olur? 
 
A) 60           B) 58  C) 40 
 
 
 
 
4. 54 tane bilyeye 2 düzine bilye 
daha eklenirse toplam kaç bilye olur? 
 
A) 74  B)76  C)78 
 
 
 
 
 

 
5. Bir bahçenin boyu 64 metre, eni 
ise 27 metredir. Eni ile boyunun 
toplamı kaç metredir? 
 
A) 91  B) 81  C) 71 
 
 
 
 
6. Cebimdeki fındıkların yarısı 10 
tanedir.   Cebimdeki fındıkların 5 
fazlası kaç tanedir? 
 
A) 15  B) 20  C) 25 
 
 
 
 
7. Bir bisiklet 84 lira, bir top 6 lira 
olduğuna göre iki top, bir bisiklet kaç 
liradır? 
 
A) 91  B) 96  C) 99 
 
 
 
 
8.   Bir bakkal birinci gün 27 ekmek 
sattı. İkinci gün, birinciden 6 fazla, 
üçüncü gün ikinciden 4 fazla ekmek 
sattı. Bakkal üç günde toplam kaç 
ekmek sattı? 
 
A) 87  B) 92  C) 97 
 
 



9. Sinan gece 8 saat, gündüz 3 saat 
uyuyor. Sinan günde kaç saat uyuyor? 
 
A) 10  B) 11  C) 12 
 
 
 
 
 
10. Bir simitçi sabah 36, öğleden 
sonra 32 simit sattı. Simitçi toplam kaç 
simit sattı? 
 
A) 68      B) 70  C) 78 
 
 
 
 
 
11. Tülay hikâye kitabının birinci 
gün 16 sayfasını, ikinci gün 15 
sayfasını, üçüncü gün 23 sayfasını 
okudu. Tülay üç günde kaç sayfa 
hikâye okudu? 
 
A) 44     B) 48   C) 54 
 
 
 
 
 
12. Benim bir deste, ablamın bir 
düzine boya kalemi var. İkimizin 
toplam kaç boya kalemi var? 
 
A) 20  B) 21  C) 22 
 
 
 

13. Bir kümeste 38 civciv, 
civcivlerden 12 fazla tavuk vardır. 
Kümeste toplam kaç hayvan vardır? 
 
A) 88  B) 78  C) 50 
 
 
 
 
14. 4 yıl önce 8 yaşında olan Sezer,  
5 yıl sonra kaç yaşında olur? 
 
A) 12  B) 17  C) 21 
 
 
 
 
 
 
15. Rana 10, Şebnem 14 yaşındadır. 
Annelerinin yaşı, kızlarının yaşları 
toplamından 16 yaş fazladır. Anneleri 
kaç yaşındadır? 
 
A)36  B) 38  C) 40 
 
 
 
 
 
 
16. 75 sayısının 15 fazlası, 44 
sayısının 25 fazlasından kaç fazladır? 
 
A) 21  B) 25  C) 28 
 


